



భూత్పూర్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలో రాష్ట్ర నిర్వహిస్తున్న టీఆర్ఎస్ నాయకులు

రైతులను ఒప్పించి పొలాలను తీసుకోవాలి

- కక్ష సాధింపు చర్యలు తగదు
- ప్రభుత్వం వందశాతం రుణమాఫీ చేశామనడం సిగ్గుచేటు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

భూత్పూర్, డిసెంబర్ 17 : ప్రభుత్వం రైతులను ఒప్పించి పొలాలను తీసుకోవాలని, బలవంతంగా లాక్కోకూడదని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. మంగళవారం టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసి డెంట్ కేటీఆర్ పేరుకు మేరకు లగడ గిరిజన రైతుల కు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్న పార్టీ అధ్యక్షులలో భూత్పూర్లో నిరసన చేపట్టి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆల మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో అమలుకాని హామీలిచ్చి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. కేటీఆర్ ప్రభుత్వం అ మలు చేసిన రైతులందరు, రుణమాఫీని ఈ ప్రభుత్వం చేతులెత్తినట్లంటున్నారు. 45 శాతం మందికి రుణమాఫీ చేసి వంద శాతం చేశామని చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు న్నారు. ప్రభుత్వం భయపెట్టి పొలాలను తీసుకోవడం ప్రజాస్వామ్యంలో మంచి పద్ధతి కాదన్నారు. కేటీఆర్ హయాంలో 123 జీవో ప్రకారం రైతులను ఒప్పించి పొలాలను తీసుకున్నారని గుర్తు చేశారు. లగడ గిరి జన రైతులు తమకు బతుకుదేరువు లేకుండా పో లాల్పవ్వమంటే... ప్రభుత్వం కక్షసాధింపుతో అక్రమ కే సులను పెట్టి 40 రోజులుగా జైల్లో పెట్టి డిగ్రీ ప్ర యోగించడం సరికాదని హితవు పలికారు. లగడ గిరి రై తులకు న్యాయం అలిగి పరకు టీఆర్ఎస్ పోలాలను చే స్తుందన్నారు. కేటీఆర్ అప్పులు చేశారని నీపం రేపం తీరేది బద్దాం చేస్తున్నాడు... కామం పదేండ్లలో డిసెం ది రూ. 4 లక్షల కోట్ల అప్పు మాత్రమేనన్నారు. పాల మూరు-రంగాడి, కాశీగూడ, మిషన్ భగీరథ, మిష న్ కాకతీయ, కొత్త గ్రామ పంచాయతీ భవనాలు పం టి అభివృద్ధిని పట్టించుకోకుండా కేవలం అప్పులపై మాత్రమే మాట్లాడడం తగదన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బస్వరాజ్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు బాలకో టి, రామకృష్ణ, కోఆపర్స్ సభ్యులు అశోక్, జాకీర్, స త్యనారాయణ, నాయకులు అశోక్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చంద్రమౌళి, నారాయణగౌడ్, సత్యనారాయణ, న ర్సింహగౌడ్, వెంకటయ్య, ఆంజనేయులు, శ్రీను, యాదయ్య, మురళీధర్ గౌడ్, సాయిలు, అశోక్ గౌడ్, రాములు, మందడి సరోజి రెడ్డి, సురేశ్, యాదెరెడ్డి, ప్రే మ్, వెంకటరెడ్డి, గోపాలరెడ్డి, లక్ష్మయ్య పాల్గొన్నారు.



మహబూబ్ నగర్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం సమర్పిస్తున్న శ్రీనివాస్ గౌడ్

- లగడ గిరి బాధితులకు అండగా టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆందోళన
- అరెస్టుయిన వారిని విడుదల చేయాలని డిమాండ్
- ఊరూరా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతుల వెల్లువ
- జిల్లా కేంద్రాల్లో నినాదిస్తూ..
- నిలదీస్తూ.. ర్యాలీలు
- హాజరైన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆల
- రైతులపై పెరుగుతున్న అరాచకాలపై భగ్గు

నిరసనల హోరు

లగడ గిరి రైతుల అక్రమ జైలు నిర్బంధంపై టీఆర్ఎస్ భగ్గుమన్నది. వారిని అరెస్టు చేయడంతోపాటు ధర్మ దీర్ఘ ప్రయోగించడం.. రైతు చేతులకు బేడీలు వేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిరంకుశ, అమానుషీయ.. లిటివేట్ విధానంపై అగ్రహం వ్యక్త మైంది. డింతో మంగళవారం ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసనలు వహించారు. ఊరూరా అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు వినతులు వెల్లువెత్తాయి. మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, నారాయణపేట, వనపర్తి, జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రాల్లో గులాబీ పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొ న్నారు. ర్యాలీల జోరు కొనసాగింది. రేవంత్ కు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ.. ప్రభుత్వ వైఖరిని నిలదీస్తూ నిర సన చేపట్టారు. పలువురు నేతలను పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. పాలమూరులో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, భూత్పూరులో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. పేద దళిత, గిరిజన రైతులు తరతరాలుగా సాగు చేసుకుంటున్న భూములను బలవంతంగా లాక్కొని ఫార్మా కంపెనీకి దోచిపెట్టే కుట్ర సాగుతున్న దని మండిపడ్డారు. రైతులపై నమోదు చేసిన కేసులను ఎత్తేసి వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏడాది కాలంగా రైతులను, ప్రజలను మోసం చేస్తున్న సర్కారును అదుగదుగునా నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు.

మహబూబ్ నగర్ 5 అర్బన్, డిసెంబర్ 17 : ఫార్మా సెక్షన్ తమ భూములు ఇవ్వమని చెప్పి న లగడ గిరి రైతులపై అక్రమంగా కేసులు బనాయించి జైల్లో పెడతారా అని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రశ్నించారు. భవనకర్తలు ప్రభుత్వం రైతులపై పెట్టిన కేసులు ఎత్తివేసి విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. టీఆర్ఎస్ వ ర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేరుకు మేరకు లగ డ గిరి రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివే యాలని కోరుతున్న మంగళవారం జిల్లా కేం ద్రంలోని అంబేద్కర్ వార్షికోత్సవో టీ ఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి మా జీ మంత్రి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సంద ర్భంగా అం బేద్కర్

విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేశారు. అసం తరం మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్ర భుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చు కుండా.. ఉన్న హామీలను తుంగలో తొక్కి ప్ర శ్నించిన వారిని జైల్లో పెడుతున్నారని మండిప డ్డారు. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోలో ఎస్సీ, ఎస్టీ ప్రజ ల భూములు గుంజుకోమని చెప్పి అధికారం చేపట్టాకా లగడ గిరి రైతుల భూములు గుంజుకోమని మాట తప్పారన్నారు. తమ ప్రాణా లు పోయినా తమ భూములు ఇవ్వమని తేల్చి చెప్పినందుకు.. కలెక్టర్ పై దాడి చేశారంటూ అక్రమంగా కేసులు బనాయించి జైల్లో పెట్టార అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్వయంగా కలెక్టర్ తనపై దాడి జరగలేదని చెప్పినా ఈ ప్రభుత్వం పట్టించుకోకుండా రైతులను విచారించాలని చె ప్పి జైలుకు పంపించారని ఆరోపించారు. రైతు లు ఎవరిపై దాడి చేశారని సబల్ రోజులుగా బె యర్ ఇవ్వకుండా జైల్లో పెట్టారని ప్రశ్నించా రు. ఓ రైతుకు గుండెపోటు వస్తే టిర్రస్సులాగా బే డీలు వేసి దవాఖానం తీసుకువచ్చి బికి త్తులు చేయిస్తారా? ఇలాంటి పద్ధతి దేశంలో ఎక్కడైనా ఉందా? అని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్ప డిన తర్వాత ప్రశ్నించిన వా రిపై దాడులకు పాల్పడుతు న్నారని,

భూములివ్వమంటే జైల్లో పెడతారా?

- లగడ గిరి రైతులపై అక్రమ కేసులెత్తేయాలి
- టిర్రస్సులాగా రైతుకు బేడీలు వేసి దవాఖానం తీసుకుపోవడం సిగ్గుచేటు
- స్వయంగా కలెక్టర్ దాడి జరగలేదన్నారు..
- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- మహబూబ్ నగర్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి



మహబూబ్ నగర్ లో బోనాలతో ర్యాలీగా వెళ్తున్న ఎస్ఎస్ఎం ఉద్యోగులు

హామీ నిలబెట్టుకోవాలి

- ప్రభుత్వానికి ఎస్ఎస్ఎం ఉద్యోగుల డిమాండ్
- ఉమ్మడి జిల్లాల్లో కొనసాగుతున్న సమ్మె
- పాలమూరులో బోనాలతో బైరెల్లె.. కందనూరులో కండ్లకు గంతులు కట్టుకొని.. వనపర్తిలో వినూత్న వేషధారణలో..
- మద్దతు తెలిపిన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

సర్కారీ అభియాన్ ఉద్యోగుల సమ్మె కొనసాగుతున్నది. ఏం యైనా శ్రమ దోపిడీకి గురవుతున్న తమకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో రోజుకో విధానా వినుతూ రీతిలో నిరసనలు చేపడు తున్నారు. మంగళవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని సర్కారీ అంబేద్కర్ కింద మహిళా ఉద్యోగులు బోనాలతో బైరెల్లె అల్లమని అలయానికి చేరు కొని తల్లికి నైవేద్యం సమర్పించారు. ఉద్యోగుల ఆందోళనకు మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మద్దతు తెలిపారు. అలాగే నాగర్ కర్నూ ల్లో ఉద్యోగులు కండ్లకు నల్లగుడ్డలు కట్టుకోగా.. వనపర్తిలో వినూత్న వేషధారణతో సమ్మెలో పాల్గొన్నారు. గద్వాలలో మోకాళ్లపై కూర్చొని నిరసన తెలిపారు. నీపం రేవంత్ రెడ్డి కార్యక్రమ ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేసి ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



నాగర్ కర్నూల్ లో కండ్లకు గంతులు కట్టుకొని ఉద్యోగుల నిరసన



మహబూబ్ నగర్ లో మద్దతు తెలిపిన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మంగళవారం ఉదయం 11:30 గంటల నుంచి సాయంత్రం నాలుగున్నర గంటల వరకు ఏకాదామిగా దాదాపు ఐదు గంటల పాటు రైతులు రాస్టాలో నిర్వహించడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. రాస్టాలోకో కారణంగా వాహనాలు కిలోమీటర్ల దూరంలో నిలిచిపోయాయి. అట్టేసి బస్సులను మాత్రం పగడిమి, ఓబులాపూర్ మీదుగా ఊటూర్ రహదారిపై అటు నుంచి సోగారం చౌరస్తా మీదుగా మహబూబ్ నగర్, హైదరాబాద్ బస్సులను నడిపించారు. ఇక ద్వితీయ, నాలుగు చక్రాల వాహనాలు టీసీ కాలనీ మీదుగా బాబాకాలనీ వైపు నుంచి వెళ్లాయి. లారీలు మాత్రం రెండు మార్గాల్లో పెద్ద ఎత్తున నిలిచిపోయాయి. దాదాపు 5 గంటల పాటు రైతులు రాస్టాలో చేపట్టినప్పటికీ పోలీ సులు, మార్కెటింగ్ అధికారులు, అట్టే వో ఎంతో ఓపికగా సయమనం చేసినట్లు అందో ళన పక్కదారి పట్టకుండా ఎన్నో జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు.



ధర్మ వద్ద రోడ్డుపైన భోజనం చేస్తున్న రైతున్న

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 17 : గత శనివారం టీఆర్ఎస్ సో మవారం ఒక్క రోజే నారాయణపేట వ్యవసాయ ఇంజనీరింగ్ ఓకే సారి కం ది క్లింట్లపై రూ. 2వేలకు పైగా ధర పడిపోవడంతో సోమవారం రైతులు ఉన్న ఫలంగా మొదలు పెట్టి న ఆందోళనను మంగళవారం సైతం కొనసాగించారు. సోమవారం ఆందోళ నతో నిలిచిపోయిన కొనుగోల్లో కొంత మం ది రైతులు తమ తమ ఇండ్లకు వెళ్లిపోగా మిగి లిన రైతులు మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యం కుప్పల వద్దే నిద్రపోయారు. మంగళవారం మార్కెట్ యార్డు కు కందుల విక్రయానికి వచ్చిన రైతులు, నిద్రలో రైతుల తో కలిసి ధర పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు మద్ద తుగా రైతు సంఘాల నాయకులు, కమ్యూనిస్టు పార్టీల

అన్నదాతల ఆగ్రహం



రోడ్డుపైన కూర్చొని రోడ్డులను తింట్టున్న రైతులు

ధర్మ చౌరస్తా వద్ద ధర్మాకు దిగారు. కలెక్టర్ రావాలి తమ స మన్యలను పరిస్పందించాలని, రెండు రోజులుగా ఆందోళన చే పడుతున్నా ప్రభుత్వానికి వీమకుట్టినట్టుగా లేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. వ్యాపారులంతా సిండికేట్గా మారి తమకు అన్యాయం చేస్తు న్నారని మండిపడ్డారు. ధర్మా మొదలైన దాదాపు గంటన్నర తర్వాత అట్టేవో రామచంద్రం అంబేద్కర్ వార్షికోత్సవం చేరు కొని రైతులతో మాట్లాడారు. రైతుల డిమాండ్పై మార్కెట్ అధికారులు, ఖరీదుదారులతో చర్చిస్తామని గంటల సమయం ఇవ్వాలని అంత వరకు ధర్మా విరమించాలని కోరడంతో అం బేద్కర్ వార్షికోత్సవం వద్ద రైతులు ధర్మా విరమించి, మార్కెట్ యార్డు వద్ద చేపడుతున్న ఆందోళన వద్దకు చేరుకున్నారు. అ క్కడ కూడా ఇదే విషయం చెప్పించుకుంటూ అట్టేవో ప్రయత్నించ గా అందుకు రైతులు ఒప్పుకోలేదు. ఏదైనా తమమందే మాట్లా డాని, అది కూడా ఇక్కడ రోడ్డు మీద చెప్పాలనే పట్టు బట్టి రాస్టాలోకొను కొనసాగించారు. మరోవైపు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ కార్యాలయంలో మార్కెట్ చైర్మన్ సదాశివ రెడ్డి అధ్యక్షతన మార్కెటింగ్ శాఖ డిప్యూటీ చైర్మన్ ప్రసాద్, మార్కెటింగ్ శాఖ ఏడిఎం బాలమణి, రైతు సంఘాల నాయ కులు ఖరీదు దారులతో చర్చలు జరిపారు. రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నట్టుగా క్లింట్లకు రూ.500 పెంచి ఇవ్వలేమని అలా వేస్తే తీవ్రంగా సస్పెన్షన్ తామని ఖరీదుదారులు తేల్చి చెప్పారు. సోమవారం జరిగిన చర్చల్లో చెప్పినట్టుగానే సోమవారం రూ. 100 మాత్రమే పెంచి ఇస్తామని మరోవారం చెప్పారు. అలా కాదని సోమవారం టిండ్లో పలికిన ధర్మ క్లింట్లకు రూ. 225 పెంచి ఇవ్వాలని అధికారులు ఖరీదుదారులకు సర్వ జెప్పారు. ఇదే విషయాన్ని అధికారులు, మార్కెట్ చైర్మన్లు రాస్టాలో వద్దకు చేరుకొని రైతులకు ఖరీదుదారులతో జరి గిన చర్చల విషయాన్ని వారు చెప్పిన రూ.225 రూపాయల విషయాన్ని చెప్పారు. అందుకు కూడా రైతులు ఒప్పుకునేది లేదని కనీసం రూ. 400 అయినా పెంచి ఇవ్వాలని పట్టు బట్టారు. అన్ని మార్కెట్లలోనూ కందుల ధర ఒక్కసారిగా పడి పోయాయని అందుకో భాగంగా నారాయణపేట లో కూడా కందుల ధర తగ్గిందని వివరంగా క్లింట్లకు రూ.250 రూపా యులు పెంచి ఇస్తామని రైతులకు సర్వచెప్పడంతో రైతులు శాంతింది రాస్టాలోకొను విరమించారు.



రాస్టాలోకో చేయడంతో ఎక్కడికక్కడ నిలిచిన వాహనాలు



రైతులకు సర్వచెప్పేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న అధికారులు, రైతులను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు